

无语

# 男子朋友圈表白情人 为瞒过老婆设“部分可见”

快报讯(通讯员 侯明光 记者 张晓培) 结婚近10年的王某,却利用微信朋友圈部分可见功能深情表白第三人,称其为“老婆”“亲爱的”,本以为会神不知鬼不觉,却不想被妻子“抓”个正着。男方婚内出轨,是否该给另一方精神赔偿?近日,徐州市沛县人民法院审理该起案件,法院判赔精神损失3万元。

2011年,女子李某与男子王某经朋友介绍认识自由恋爱后开启同居生活,并于次年育有一子。因恋情当时未获得女

方家人认可,2015年两人才办理了结婚登记。

随着家庭、孩子的生活负担逐渐加重,为维持生计,王某选择了外出打工,自此,夫妻两人常年聚少离多。2018年,李某偶然间发现丈夫在外似乎已与第三人同居并以夫妻相称,于是愤而质问,但王某矢口否认,并表示与对方只是普通朋友关系。

虽然心中仍有疑问,但为了给孩子一个完整的家庭,李某还是选择了相信。但从这件事情之后,王某对家庭却显得

愈发冷漠,长期不回家,对孩子也不闻不问。

丈夫态度的转变让李某愈发警觉,也逐渐通过一些蛛丝马迹发现了丈夫出轨的证据,更是在他手机里找到了其称呼第三人为“爱人”“老婆”等内容的微信朋友圈状态(设置为部分人可见),以及其与第三人的大量亲密照片,甚至在家中还发现了第三者的彩超产检报告单。

2021年中旬,李某以丈夫出轨并长期与他人同居为由向沛县人民法院提起离婚诉讼,希望

法院准予离婚并提出了精神损害赔偿的要求。

沛县人民法院经审理后认为,李某在婚姻存续期间尽心抚养孩子,照顾老人,已尽到夫妻义务,为无过错方,王某在婚姻关系存续期间与其他异性长期保持不正当关系并且同居生活,该行为严重违反夫妻忠诚义务,足以对夫妻关系中无过错方造成心理和精神上的损害,王某对此存在重大过错。最终,法院判决王某与李某离婚的同时,赔偿李某精神损失30000元。

## 网络赌场 伪装成热门手游

近日,苏州姑苏警方捣毁了一个伪装成热门手游平台的网络赌场。用户可以通过该平台转至时下热门的一款射击生存手游和一款MOBA手游入口。但事先可以在平台下注输赢,最终赢家的“奖金”就是各入场玩家的参与金额之和

现代快报+记者 高达

### 手游对战赢奖金

今年8月,苏州市民小陈(化姓)刷到了一个“手游赏金赛”的短视频直播,正在推荐一款叫做“互遇帮”的游戏App,通过授权可以转至眼下流行的一款射击手游和一款MOBA手游,游戏获胜就能回到平台赢取奖金并且提现。小陈心动了,赶紧点击评论区链接下载了App。

注册登录后,小陈发现想要参与“有奖对战”,先要在App内充值购买钻石,再用钻石支付“入场费”。每充值1元人民币可购买10个钻石,射击手游“入场费”分50钻、100钻两档,推塔手游“入场费”分60钻、120钻、240钻、600钻四档,“入场费”越高对应的奖金也就越高。小陈犹豫再三,决定充值10元试试看。

小陈在平台通过授权,转至了自己常玩的MOBA手游入口,并花费60钻进入对战。小陈这才发现,所谓的“奖金”就是他和其他玩家的“入场费”之和。不到10分钟,还没适应游戏的小陈输了比赛,60钻打了水漂。不死心的小陈再次充值,继续花费60钻对战。这次虽然赢了,可120钻的奖金却被App自动抽走20钻,小陈拿到的只有100钻,相当于10元现金。此时小陈才明白这个平台就是个赌场,于是卸载了App并主动拨打了110。

### 有奖电竞即赌场

“互遇帮”App将游戏对战设定为赌博方式,提供钻石作为赌局筹码,接受下注、结算赌资并抽头渔利,涉嫌开设赌场犯罪。接到小陈举报后,警方核查情况,逐步撕开了“互遇帮”App的“电竞”伪装。

民警发现,小陈的充值资金流向了成都某电竞公司。民警顺藤摸瓜锁定了包括公司负责人龚某、管理层郭某。App开发人员李某等共计14名犯罪嫌疑人。9月13日,在成都警方的配合下,民警将全部犯罪嫌疑人抓获归案,扣押涉案手机100余台、电脑主机10余台,“互遇帮”App当即被强制停运。自此,该通过网络开设赌场的犯罪团伙被一举捣毁。

审查中,犯罪嫌疑人龚某交代,其和朋友郭某等人一起开了一家网络游戏公司,因运营不畅面临亏损。于是龚某想到开发一款App,蹭几款热门手游的热度,利用“奖金”噱头吸引流量,而公司只要坐享抽成即可。龚某迅速组织郭某等管理层人员商议“有奖电竞”的转型策略,开发了“互遇帮”App并于今年6月正式上线。

“互遇帮”App运营3个月时间,注册用户已超200万人,用户充值金额总计超过1000万元。但经进一步筛查,民警发现其中真实用户占比只有两成左右。截至被警方查获,团伙已非法获利200余万元。目前,因涉嫌开设赌场,龚某等6名管理层人员已被依法逮捕,嫌疑人李某等8名技术、运营人员已被依法采取取保候审刑事强制措施。相关App注册用户警方正在进一步核实中。

## 担心服刑没酒喝,醉驾男上法庭前猛喝白酒

快报讯(通讯员 徐建明 叶玮 实习生 周迅帆 记者 毛晓华) 泰兴男子王某平因醉酒开车涉嫌危险驾驶罪到法院参加庭审,没想到临近法院前,法警发现其满身酒气,询问之下,王某平的回答让法警都感到无语。

现代快报记者了解到,12月15日下午,泰兴市人民法院开庭审理一起涉嫌危险驾驶罪的案件,被告人王某平前来参加庭审,在安全检查时,法警发现王某平满身酒气,便询问当事人是否饮酒,当事人表示,自己酒瘾大,每天不喝就难受,所以赶在开庭前喝了白酒。

随即,法警使用酒精测试仪当场对王某平进行酒精含量测试,结果其体内酒精含量为92mg/100ml,属于醉酒状态。

法官查明情况后,当即决定撤销庭审,延期至次日待王某平酒醒后再开庭审理。

对此,泰兴市交警大队卡口中队民警对王某平如此大的“酒瘾”很无语,并表示,这么多年第一次遇到醉酒驾驶庭审前还喝醉酒的犯罪嫌疑人。

据悉,犯罪嫌疑人王某平于今年11月7日晚上8点,酒后驾驶小轿车,沿泰兴市古滨线由西向东行驶至宁通高速公路高架桥下,被执勤民警当场查获。经江苏省公安厅物证鉴定中心检测,犯罪嫌疑人王某平血液中乙醇含量为207.2mg/100ml,属醉酒驾驶。

12月15日,泰兴市人民法院决定对取保候审的被告人王某平逮捕,没想到庭审前,还竟然发生了这么一幕。根据《最高



犯罪嫌疑人王某平血液中乙醇含量属醉酒驾驶 通讯员供图

人民法院司法警察安全检查规则》第七条第三款规定:精神病和醉酒的人不能进入审判场

所,因此法院决定等王某平酒醒后再开庭审理其涉嫌危险驾驶罪案件。

谨防 诈骗

## 退一瓶眼药水,女子转账12次被骗68万

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨) 近日,南京市民黄女士遇到一件糟心的事。为了理赔一瓶200元的眼药水,她竟然在“客服”的引导下,进行了12次转账,累计被骗了68万余元。

今年9月份,黄女士接到陌生电话,对方称是某网站的“客服”,因黄女士购买的眼药水有损坏,可以办理200元理赔。随

后,客服邀请黄女士加入了一个群,黄女士信以为真,便按照“客服”的要求下载了多个软件进行理赔操作。“客服”让黄女士在某银行转账金额栏里输入199999或49999,表示这是公司的虚拟账号,黄女士深信不疑就输入了199999,后来发现自己的银行卡上少了199999元。

黄女士赶忙询问“客服”,对

方表示黄女士的卡有问题,无法办理退款,让黄女士用丈夫郝先生的银行卡试一下。就这样,夫妻俩共计转账12次,被骗了68.4万元。经过南京市公安局江宁分局民警的调查,发现部分被骗款项转入了金某某的账户。11月26日,办案民警在深圳某公寓楼内,将金某某抓获。经讯问,金某某交代,今年9月初,自己在网上

发布了一条贷款信息,之后便有人与自己联系,称可以出售银行卡赚钱。金某某在明知对方是利用银行卡洗钱的情况下,仍出售了4张银行卡并提供了个人信息,共获利2400元。

目前,犯罪嫌疑人金某某涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,被江宁警方依法刑事拘留,案件还在进一步深挖中。

## 追讨14万投资款,加了个群再被骗23万

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨) 数年前,南京市民李女士在某平台投资了14万,但是钱迟迟无法回款。就在近日,急于找回本金的李女士接到一条短信,称加群就可以联系回款。没想到加了群的李女士,不但钱没拿回来,还被对方陆续骗了23万余元。

12月7日,李女士来到南京市公安局秦淮分局光华路派出所报警,称自己在几天前收到一条短信,给她退一笔投资款,

结果自己投资款没有退回,还被再骗了23万余元,需要警方帮助处理。

这条短信显示,在某网站进行投资的投资人,可以到官方群办理之前投资款的退款操作。多年前,李女士确实在此平台进行了投资,至今仍有14万余元没有回款,看到这条短信就立即加入了这个群。群内有客服单独联系了她,并跟她说了退款流程。但对方告知李女士,公司是要求用户提交保证

金的,且保证金由债权人先行垫付,需要等全额回款后一起提现。

客服还表示,整个办理流程大概需要40分钟,需要她保持在线状态,及时回复相关信息。在与李女士核对信息后,对方发给她一个安装包,让她下载一个交易平台,后续都通过这个平台进行联系。

李女士在网上查询显示此平台为新加坡的一家交易所,对方表示本次回款不覆盖所有

用户,只能满足一部分应急用户开启回款通道,所以需要李女士与公司签订保密协议。就这样对方多次以网站保证金、服务商保证金等各种理由,让李女士多次转账。

现代快报记者了解到,据警方统计,李女士一共转账10笔,共计242517.71元,期间只提现过一笔资金计5000元。最终,李女士在14万余元投资款没退回的情况下,又被骗23万余元。